1 Problema Ariel 11 decembrie 2017
Problema 1 Sa se calculeze limita:
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Solutie. Vom folosi urmatorul rezultat (care se demonstreaza destul de usor (exercitiu!)):
bpx™ cu (an), (by) C (0,00). Notam
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razele lor de convergentd cu Ra, Rp, iar sumele lor cu A(x) si B(x). Presupunem ca b—n —f €
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Propozitia 1.1 Fie seriile de puteri y .o np AnT" §i S
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(0,00). Atunci Ra = Rp = R silim, . 55 = (.
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In cele ce urmeazi, vom nota —- — £ prin a,, ~ £by, iar lim, .g_ Blo) = L prin A(z) ~ {B(x).
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Fie seria ) 2 ;2" . Evident, aceasta este o serie de puteri cu raza de convergentd egald cu 1.
Vom considera sirul (a,) dat prin a,, = 1 dacd n este patrat perfect gi 0 in rest. Atunci
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Pentru a arata ultima relatie, in care S, = ag + a1 + ... + an, se poate folosi o reguld de sumare
Abel.
Se observa insa ca
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din formula lui Wallis, rezultd c& in locul seriei (1.1) putem studia seria
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Rezulta atunci faptul c&



